

HÍRMONDÓ



ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ

22. évfolyam
3. szám.

2019. április 17.

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS

A háztól történő szelektív hulladékszállítás 2019. I. negyedévi rendje! **2019. évben is kéthetente, keddi napokon történik a szállítás! A szelektív hulladékot nemcsak az előre gyártott zsákokban szállítják el (ha nincs csere zsák, bármilyenben).**

Következő szállítási napok:

2019. április 02.
2019. április 16.
2019. április 30.
2019. május 14.
2019. május 28.
2019. június 11.
2019. június 25.

A további szállítási napok a szolgáltató www.vgu.hu oldalán elérhetőek.

LAKÓKÖRNYEZET

Itt a tavasz. Itt a tavaszi nagytakarítás ideje.

Kérünk mindenkit lakókörnyezetének rendben tartására, mind az életvitelszerűen, mind a tulajdonban, mind a használatban lévő ingatlanok vonatkozásában!

Ne feledjük, kötelességünk

- az ingatlan előtti területet az útpadkáig tisztán tartani,
- az ingatlan előtti árok, nyitott csatorna, folyóka, áteresztisztántartásáról, a csapadékvíz akadálytalan elfolyásának biztosításáról gondoskodni,
- az ingatlan előtti területet, valamint az ingatlan udvarát, gyom-, gaz- és parlagfű-mentesen tartani,
- az ingatlan területén tartott ebet, ebeket zárt helyen, körbekerített területen vagy kennelben tartani,
- az ingatlan környezetét hulladékmentesen, tisztán tartani,

TILOS az ingatlan területén környezetszennyező anyaggal (műanyag, rongy, stb.) történő fűtés, tüzelés, nyílt égetés.

A jegyző vagy az általa megbízott tisztviselő ellenőrizni fogja az ingatlanok állapotát és negatív jelzés esetén megteszi a szükséges intézkedéseket!

LOMTALANÍTÁS

A tavaszi lomtalanítás időpontja:

2019. április 26-27. (péntek-szombat)

A szemétszállító autó a településen mindenki háza elől elviszi a már kipakolt lomokat (csak egyszer megy körbe az utcákon)

(KONTÉNER NEM KERÜL KIHELYEZÉSRE!)

Most is kérjük, ne rakjanak ki ipari hulladékot, veszélyes hulladékot, illetve háztartási szemetet!

A lomtalanítás során összeszedett hulladék szállításáról az önkormányzat gondoskodik, ezért kérjük, hogy használják ki az alkalmat, ne vigyék azt illegális lerakó helyekre!



EBOLTÁS

Az ebek kötelező oltása 2019. május 06-án (hétfőn) 11.30-12.00 óráig a Gyerekház udvarán!

Pótoltás: 2019. május 13-án (hétfőn) 11.00-11.30 óráig a Gyerekház udvarán

Érvényes díjak

Oltás 4.000,-Ft/db

A chip díja: 3500 Ft/db

Új igazolvány: 500Ft/db

Háznál történő oltás: 1.000,-Ft

EBOLTÁS



Dr Pintér Gábor: 0630/9581584

Ezúton hívjuk fel újra a figyelmüket, hogy az éves kötelező védőoltás mellett szükséges minden 4 hónaposnál idősebb eb transzponderrel (chippel) történő megjelölése.

Kérjük, hogy aki még nem tett eleget kötelezettségének, az minél előbb jelöltesse meg az általa tartott ebet, mivel az eb a védőoltást csak így kaphatja meg.

Amennyiben az állattartó kötelezettségének nem tesz eleget, úgy állatvédelmi bírsággal sújtható! A határidőre meg nem fizetett állatvédelmi bírság adók módjára behajtandó köztartozás.

MAJÁLIS

Főzőverseny

Endrefalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

2019. május 1-én (szerdán)

14.00 órai kezdettel,

a II. András Közösségi ház udvarán

Főzőversenyt hirdet

az endrefalvai családok és baráti társaságok részére.



A főzőversenyre az önkormányzat biztosítja a főzéshez szükséges hús alapanyagot (csirke hús). A főzéshez szükséges további felszerelést és alapanyagot (pl. édesek, bográc, fű, zöldségek stb.) a részt vevő csapatoknak kell biztosítani.



Fődíj:

Kerti ülögarnitúra

Jelenleg a Jelenleg Endrefalva Község Önkormányzatának Hivatalában

2019. április 26. (péntek) 12.00 óráig lehet.

Bővebb információk Endrefalva Község Önkormányzatának Hivatalában, vagy az alábbi telefonszámon kérhet 06-32/200-190/1-es mellék.



A váltószám jogát a rendezvény szervezője fenntartja, amelyben a jelentkező csapatok számát alacsony vagy magasabb számú csapatok a rendezvény nem kerül megrendezésre.

SPORTPARK

A nemzeti fejlesztési miniszter döntésének megfelelően településünk részesült egy B típusú sportparkban, melyet már birtokba is vehettünk.

Kérünk mindenkit a sporteszköz rendeltetészerű, balesetmentes használatára!

Vigyázzunk közös értékünkre, hogy minél tovább díszes lehessen játszóterünknek!

ELEKTRONIKUS ÜGYINTÉZÉS

Intézzé önkormányzati ügyeit elektronikusan!

Kényelmes és gyors megoldás nyújt a bárholnan elérhető Önkormányzati Hivatali Portál

Házasságkötés, gyermekszületés, építkezés, autót vásárlás, vállalkozásindítás, mind-mind fontos és örömteli, ugyanakkor kétségtelenül hivatalos ügyintézésrel is járó események. Januártól már

minden magyarországi településen, így nálunk is elérhető az Önkormányzati Hivatali Portál szolgáltatás, amelyen keresztül online, akár a saját nappalinkból is kényelmesen és gyorsan intézhető az önkormányzati hivatali ügyek a hét minden napján. Így életünk kisebb-nagyobb eseményei és azok adminisztrációs feladatai is sokkal könnyebbé válnak.

Évente számos hivatalos ügyben keressük fel a helyi önkormányzatot, a hivatali látogatások száma pedig tovább nő életünk nagy pillanatainál. Anyakönyvi kivonat kiállítása, gépjármű- és építményadó bejelentés, szociális támogatási kérelem benyújtása, szálláshely nyilvántartásba vétel, iparüzési adó bevallás és még sorolhatnánk azon tevékenységeket, melyek általánosan a személyes ügyintézés közé tartoznak és automatikusan a hosszú sorban állás jut róla eszünkbe. Ez a kép azonban 2019-től teljesen megváltozik, mert az Önkormányzati Hivatali Portálon keresztül már egyre több ügyet elektronikusan is intézhetünk, amikor időnk engedi, akár a vasárnapi ebéd után is.

Az e-ügyintézés országosan egységes ügymenetet biztosít és ahogy a személyes ügyfélfogadásnál megszokhattuk, úgy a digitális térben is végig vezet minket a jól ismert folyamatokon. Első lépésben saját magunk beazonosítása történik, majd a lakossági és vállalkozási ügyintézés kiválasztása, ezt követően pedig a szükséges adatok megadása. Mindezt a legnagyobb biztonság mellett, gyorsabban, átláthatóbban és papírintésen, vagyis környezetkímélőbb módon tehetjük, mint korábban. Az Önkormányzati Hivatali Portálon keresztül bejelentkezett felhasználók számos helyi lakossági, ipari, kereskedelmi, szociális vagy adóügyet indíthatnak, az online űrlappal nem rendelkező ügyek esetén pedig az e-Papír szolgáltatást lehet igénybe venni.

Az e-ügyintézés választókat a belépést követően azonosítja a rendszer és az űrlapok általános adatait automatikusan kitöltésre kerülnek, rövidítve így a ráfordított időt. A felhasználók bármikor nyomon követhetik az általuk elektronikusan indított helyi önkormányzati ügyeket, így pár kattintás után megismerhetik a folyamatok aktuális állapotát és megnyithatják a lementett űrlapokat.

A gyorsabb ügyintézés támogatja, hogy a lakosság mellett a vállalkozások is kényelmesen teljesíthetik adóbevallással kapcsolatos ügyeiket és távolról is lekérhetik helyi adóegyenlegüket és aktuális folyamataik státuszát. Az Önkormányzati Hivatali Portál a <https://e-onkormanyzat.gov.hu> weboldalon érhető el, melyet településünk weboldalán is megtalálnak.